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„...nincs hatalom mástól, mint Istentől…” Róma 13,1-8

Némi vívódással voltam a mai igehirdetés témája kapcsán. Az elmúlt vasárnap érintettük már a 
választások kapcsán a keresztyén ember, gyülekezet politikához való viszonyát. Úgy vélem, a jelentős 
változást hozó választás sokunkat megmozgatott, nyilván kit pozitívan, kit negatívan érintett, többeket 
talán kíváncsivá tett.  Ezen a helyen úgy vélem, helye van a témának. A vívódást  az hozta,  hogy 
tudunk-e kellőképpen elrugaszkodni attól a feszültségekkel teli pártok közötti versenytől, ami ezt az 
időszakot  meghatározza?  Mindnyájunkon  van  egy  szemüveg,  amelyen  keresztül  ezt  a  helyzetet 
értékeljük és ez bizony nem egyforma, többféle meggyőződésből látjuk ugyanazt a világot.

Ebben segítségünkre siet a Szentírás, amely – hitünk szerint – objektív, tőlünk független igazságot 
mond rólunk és a világunkról. A politikáról és a hatalomról is! Ez a mi segítségünk a tekintetünket  
feljebb  emeli  annál,  mint  amit  mi  nézni  szoktunk,  ha  a  hatalomról  és  annak  gyakorlóiról 
gondolkodunk,  mert  Isten magasságáig kell  látnunk ebben.  Pál  úgy fogalmaz,  hogy a hatalom az 
Istené. Tőle van a világon minden hatalom: a kormányzók, az uralkodók, az erősek hatalma is. Nem is  
rossz kiindulás keresztyénként ez! Hitünk egyik alapja, hogy úgy látjuk Istent, mint aki rendelkezik 
minden hatalom felett mennyen és földön. Hányszor meg is valljuk ezt imádságunkban. És mi ezzel az 
Istennel jóban vagyunk!

Akkor is igaz ez, ha a hatalomtól áldás származik ránk, és akkor is, ha a hatalom ellenünk tesz. 
Isten eszközeként tekint az ószövetségi prófécia az ellenséges hódító népre is. A babiloni fogságra is. 
Lehet akkor is kimondani ezt a hitvallást, amikor oroszlánok elé vetik a keresztyéneket? Lehet! Isten a 
forrása minden hatalomnak, ő rendezte így egybe a világot, annak mozgatórugóit. Ahogy a természeti-
fizikai  törvények az  ő  teremtésének részi,  úgy a  társadalom és  politika  törvényszerűségei  is  neki  
engedelmeskednek.  Amikor  tehát  ezekre  az  eseményekre  nézünk,  az  emberi  síkról  feljebb is  kell 
emelnünk tekintetünket.

Emellett egy másik – mindig aktuális – szempont is megjelenik előttünk. Mégpedig az, hogy a 
hatalom és annak gyakorlása Isten döntése értelmében emberi kezekben van. Itt a szemünk a magasból 
alább kell szálljon, talán le is süthetjük alázattal, hiszen velünk együtt járó valóság, hogy a hatalmat a 
bűnös ember gyakorolja, akinek ugyanúgy vannak kísértései, ahogy nekem vagy neked, ugyanúgy 
vannak hibái.  Ebben egyikünk sem jobb a másiknál,  sem nem rosszabb. Sem a világban,  sem az 
egyházban nem úgy választunk, hogy megkeresnénk, ki a legszentebb közülünk és akkor rá bízzuk a 
vezetés szolgálatát. Jézus sem vállalta.

A vezetőink nem jobbak nálunk, sem nem rosszabbak. Mindkét gondolat megkísérti az embert. De 
igazán ők ugyanolyanok emberi mivoltukban, mint  mi magunk. Ugyanúgy szükségük van Istenre, 
ugyanúgy  szükségük  van  a  bűnöktől  való  megtisztulásra,  a  kísértések  legyőzésére,  ugyanúgy 
szükségük van a megváltásra, mint nekünk. Csak sokkal több van a vállukon. Míg mi magunkért, 
esetleg  családunkért  vállalunk felelősséget,  továbbá  munkánkért,  vagy  azon  keresztül  többekért… 
gondoljuk  csak  el,  akik  egy  egész  országot,  sőt  nemzetek  sorsát  hordozzák,  milyen  teher  az! 
Imádságra, támogatásra, Istentől való vezetésre hogyne volna szükségük? Így az imádság éve kapcsán, 
amikor  most  a  hatalom  kérdése  előttünk  áll,  amikor  azt  nézzük,  hogy  a  felhatalmazott  politikai 
irányzat mit kezd a hatalmával, erősen legyen ott az imádságunk őértük, hogy jó eszközök legyenek az 
Istentől rendelt hatalom gyakorlásában népünk javára. Ámen

HIRDETÉSEK

1. Emlékezés - Csütörtökön kísértük ki utolsó földi útjára Bottáné Böröczffy Erzsébet, tiszteletbeli 
presbiter testvérünket, gyülekezetünk hűséges tagját a tordasi temetőben. Isten igéje a Máté 6,10 alap-
ján szólt vigasztalásunkra.



2. Emlékharang szólalt meg szombaton reggel 8 órakor öt éves gyászra emlékeztetve. Vranek Ottó 
atyánkfia 2021. április 18-án hunyt el. Legyen Isten vigasztalása a rá emlékezők életén!

3. Alkalmaink
Kedden 18 órakor az énekkar tagjait hívjuk próbára. Pénteken 18 órakor a Bibliakör alkalma folyta-

tódik a kísértés témájával. Szombaton gyülekezeti kirándulásra megyünk. A közös busz nyolc óra kö-
rül érkezik Gyúróra a szokott rendben lehet csatlakozni. Vasárnap istentiszteletre várjuk a gyülekeze-
tet.

A héten megtörtént az egyházlátogatás. Karl Melinda gárdonyi lelkipásztor, tanácsos testvérünk né-
zett rá gyülekezeteinkre. A héten Csabdi és Kápolnásnyék gyülekezeteibe készülünk látogatást tenni.

A martonvásári istentiszteleti felvételek ITT érhetőek el.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!

https://www.youtube.com/channel/UCBh0npuOlfV-YR-rnescFJQ

